
Звіт депутата

Одеської обласної ради

Колойденка Вадима Анатолійовича

«Про діяльність у 2024 році».

Депутат Одеської обласної ради VIII скликання ПП
«Європейська Солідарність» по виборчому округу № 5.

Секретар постійної комісії обласної ради з питань
правової політики, забезпечення законності та
правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та
корупцією.



Шановні жителі та гості Одеської області, звітую про свою депутатську

діяльність за 2024 рік! 

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів місцевих

рад», депутат місцевої ради є відповідальним перед виборцями свого

виборчого округу та їм підзвітним. Відповідно до ст. 16 вказаного закону,

депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік,

зобов’язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного

виборчого округу, об’єднаннями громадян. Даний звіт сформований на

підставі ст. ст. 11, 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та

виконання доручень виборців, у межах повноважень наданих чинним

законодавством України. Намагаюсь весь час працювати так, щоб

виправдати Вашу довіру та з максимальною користю для виборців мого

виборчого округу та всіх громад Одещини. У своїй роботі керуюся

Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих

рад», «Про місцеве самоврядування», Регламентом Одеської обласної ради а

також іншими нормативними документами, що регулюють питання, які мені

доводиться вирішувати.



Участь у роботі депутатської комісії обласної ради з питань

правової політики, забезпечення законності та правопорядку,

боротьби з організованою злочинністю та корупцією :

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43, статті 47 Закону України «Про

місцеве самоврядування в Україні» постійна комісія обласної ради з питань

правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією створена рішенням Одеської обласної

ради «Про утворення постійних комісій Одеської обласної ради VIІI скликання

та обрання їх голів» від 24 грудня 2020 року № 33-VIII.

До складу постійної комісії з питань правової політики, забезпечення законності

та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією входить 5

депутатів.

Свою діяльність постійна комісія здійснює на принципах законності, захисту

прав і законних інтересів громадян, соціальної справедливості, колегіальності,

гласності і врахування громадської думки, поєднання місцевих і державних

інтересів, та здійснює свої повноваження у відповідності з чинним

законодавством, Регламентом Одеської обласної ради та положенням про

постійні комісії Одеської обласної ради VІІІ скликання.



За звітний період проведено 9 окремих засідань постійної комісії на якій було

розглянуто 167 питань та прийнято 146 висновків та рекомендацій.

Питання розглянуті на засіданні комісій перш за все пов’язані з розглядом

питань порядку денного пленарних засідань ради.

Як секретар постійної комісії Одеської обласної ради з питань правової

політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією взяв участь у 7 засіданнях .

Станом на 31 грудня 2024 року проведено 09 окремих засідань постійної

комісії обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності та

правопорядку боротьби з організованою злочинністю та корупцією а також

постійною комісією з питань законності було проведено 1 спільне засідання з

постійними комісіями обласної ради, а саме:

- з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики

та інвестиційної діяльності;

- з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму;

- з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва на якому було

розглянуто 1 питання про затвердження бренд-концепції та айдентики

Одеської області.



- у першому кварталі 2024 року постійною комісією обласної ради з питань 

правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з 

організованою злочинністю та корупцією проведено 2 окремих засідань 

постійної комісії на якій було розглянуто 40 питань, з яких прийнято відповідні 

висновки та рекомендації, підготовлено 6 вихідних документів.

- у другому кварталі 2024 року постійною комісією обласної ради з

питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією проведено 3 окремих засідань постійної

комісії на якій було розглянуто 62 питань, з яких прийнято відповідні висновки та

рекомендації, підготовлено 15 вихідних документів. За дорученням голови обласної

ради, постійною комісією обласної ради з питань правової політики, забезпечення

законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією,

були розглянуті окрім проєктів рішень обласної ради наступні листи (звернення,

заяви), які вирішені позитивно:

1. Про розгляд депутатського звернення депутата Одеської обласної ради,

восьмого скликання від 15.03.2024 року № 776 стосовно заміни адресних

табличок при перейменуванні вулиці на честь загиблого Героя України Сергія

Маляра у с. Новоградківка Дальницької сільської ради.

2. Про розгляд колективного звернення від 21.03.2024 року щодо надання

допомоги мешканцям с. Іллінка Одеського району у відновленні

водопостачання та витребуванні документів у КП «Міжлиманське» Усатівської

сільської ради для перепідключення діючих абонентів до заміненої

водопровідної труби.



3. Про розгляд колективного звернення від 21.03.2024 року щодо щодо

надання допомоги у вирішенні питання заміни водопроводу у с. Нова

Ковалівка Одеського району: здійснити перевірку КП «Міжлиманське»

Усатівської сільської ради на наявність дозвільних документів на проведення

зазначених робіт, визнати дії КП «Міжлиманське» порушенням

законодавства про захист економічної конкуренції.

4. Про розгляд листа Одеського регіонального представництва

Громадської спілки «Федерація професіоналів безпеки України» від 19

червня 2024 року № 8 щодо ініціювання звернення до Прем'єр-міністра

України Шмигаля Д. та Кабінету Міністрів України про включення суб'єктів

критичної інфраструктури охоронної діяльності в перелік об'єктів критичної

інфраструктури згідно з Постановою КМУ № 76 від 26.01.2023 з

можливістю подальшого бронювання до 100 % військовозобов'язаних

працівників.

Постійною комісією було підготовлено проєкт рішення «Про

звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем’єр-міністра України та

Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету

Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про

мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час» (реєстр. № 76

від 27 січня 2023 року), яке було прийнято на пленарному засіданні обласної

ради.



- у ІІІ-ІV кварталі 2024 року постійною комісією обласної ради з питань

правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією проведено 4 окремих засідань постійної

комісії на якій було розглянуто 59 питань, з яких прийнято відповідні висновки та

рекомендації, підготовлено 14 вихідних документів.

Також було проведено 1 спільне засідання комісії, розглянуто 1 питання та

прийнято висновки та рекомендації.

На засіданні комісії розглядались наступні проєкти рішення, по яким були

ухвалені позитивні висновки та рекомендації, а саме:

- «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів

України щодо сприяння у вирішенні законодавчого врегулювання питання

користування автобусами та іншою технікою для забезпечення надання якісних

послуг населенню, отриманими в якості гуманітарної допомоги від міжнародних

партнерів комунальними підприємствами (заклади, установи), які підконтрольні

органам місцевого самоврядування».

- «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо

виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської

області за 2023 рік».

- «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір

за відповідним напрямом». Прийняття рішення надасть можливість забезпечити

коштами на лікування жителів Одеської області.



- «Про затвердження Програми соціальноекономічного та культурного

розвитку Одеської області на 2025 рік».

Головною метою програми є створення для мешканців регіону безпечних умов для

життя, відновлення зруйнованої та пошкодженої виробничої, соціальної

інфраструктури та екосистем, подальший розвиток системи надання якісних та

доступних освітніх, медичних, соціальних послуг у тому числі внутрішньо

переміщеним особам, сприяння соціальної адаптації захисників та захисниць

України, що повертаються з війни.

«Про проведення оцінювання корупційних ризиків діяльності Одеської

обласної ради».

- «Про план роботи Одеської обласної ради VIII скликання на 2025 рік».

- «Про затвердження списку присяжних для Саратського районного суду

Одеської області». Та інші.

«Про внесення змін до рішення Одеської обласної ради «Про зміну назви

Комунального підприємства «Центр обслуговування громадян» та визначення його

централізованою закупівельною організацією».

Прийняття рішення забезпечить суттєве покращення якості придбання товарів та

послуг під час здійснення публічних закупівель для підприємств, установ спільної

власності територіальних громад сіл, селищ, міст області а також ефективного

використання коштів місцевого бюджету.



Взяв участь у спільному засідання постійних комісій Одеської обласної ради з

питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та

інвестиційної діяльності; з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту,

культури та туризму; з питань правової політики, забезпечення законності та

правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією; з питань

міжрегіонального і міжнародного співробітництва а також відбулося пленарне

засідання Одеської обласної ради.

На порядку денному спільного засідання розглядали проєкт рішення Одеської

обласної ради «Про затвердження бренд-концепції та айдентики Одеської області».

Комісії підтримали проект рішення із правкою:

- замінили назву вимпела «Жито» на «Зерно»;

- замінити на оформленні бланку Почесної грамоти логотип інтегрований у дизайн

бренду концепції та айдентики Одеської області на герб Одеського регіону.

Зазначені правки були підтримані депутатами обласної ради під час голосування в

сесійній залі.

У рішенні яке було прийнято на пленарному засіданні було затверджено гасло

регіону - "Земля, що об'єднує".

Хочеться зазначити що у багатьох європейських регіонах та регіонах України окрім

герба є ще й айдентика — це бренд, який повністю говорить, що якась продукція

була виготовленою у конкретному регіоні. Метою розробки брендбуку є підсилення

впізнаваності за логотипом та за слоганом, що це саме створено з того чи іншого

регіону.

Ми вживаємо всіх відповідних заходів, щоб Одещина ставала більш туристично

привабливою.



УЧАСТЬ В СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ .

Один із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, є участь у пленарних

засіданнях обласної ради та робота в постійній комісії.

Протягом звітного періоду відбулося 5 сесії обласної ради, у межах яких прийнято

близько 200 рішень. Взяв участь у роботі всіх 5 пленарних засідань. Під час

підготовки до проведення сесій брав участь у розробці та/або доповненні низки

проєктів рішень, вносив пропозиції і рекомендації стосовно окремих питань, які

розглядались на засіданнях постійної комісії з питань правової політики,

забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та

корупцією.

Участь в пленарних засіданнях (сесіях) Одеської обласної ради, на яких

розглядалися і вирішувалися питання забезпечення стабільності функціонування

всіх сфер життєдіяльності міста та області в умовах воєнного стану (питання,

охорони здоров’я, культури, соціального захисту, питання забезпечення

правопорядку і безпеки жителів міста й області тощо).

Також, приймав та приймаю участь в розгляді і вирішенні питань сприяння

територіальній обороні, розвитку цивільного захисту, протидії злочинності та

посилення заходів громадської безпеки на території м. Одеси та області в цілому.

Моя активна участь у комісії та фракціях була спрямована на вирішення ключових

питань, які стосуються нашої області.



Позитивні напрацювання та прийняття проєктів рішень на 

пленарних засіданнях Одеської обласної ради: 

- «Про обрання до складу постійної поліцейської комісії Головного управління

Національної поліції в Одеській області представника громадськості»;

- «Про обрання до складу постійної поліцейської комісії Управління поліції

охорони в Одеській області представників громадськості»;

- «Про обрання до складу постійної поліцейської комісії № 2 (місце дислокації –

Одеська область) Департаменту поліції особливого призначення «Об’єднана

штурмова бригада Національної поліції України «Лють» представників

громадськості».

Поліцейські комісії створюються відповідно до Закону України «Про

Національну поліцію» для забезпечення прозорого добору (конкурсу) та просування

по службі поліцейських.

Проведена робота забезпечила виконання вимог законодавства та сприяла

врегулюванню питань, пов’язаних із обранням до складу постійних поліцейських

комісій Головного управління Національної поліції в Одеській області, Департаменту

поліції особливого призначення «Об’єднана штурмова бригада Національної поліції

України «Лють», Управління поліції охорони в Одеській області Національної поліції

України представників громадськості з бездоганною репутацією.

Обрані обласною радою представники громадськості оцінюватимуть

професійний рівень та особисті якості кожного поліцейського, відповідність посадам.



- «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня

2020 року №16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської

обласної ради VIII скликання».

- «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 2020 року № 10- VIII

«Про затвердження Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання».

- «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 2020 року № 10-VІІІ

«Про затвердження Регламенту Одеської обласної ради».

- «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем’єр-міністра України

та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету

Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про

мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час» (реєстр. № 76 від

27 січня 2023 року), яке було прийнято на пленарному засіданні обласної ради.

- Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за

відповідним напрямом.

- Про забезпечення організації надання освітніх послуг дітям, які перебувають на

стаціонарному лікуванні у КНП «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня»

Одеської обласної ради».

- Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України

щодо прискорення надання фінансування для забезпечення покращеного

харчування військовослужбовців, які перебувають у закладах охорони здоров'я

під час лікування та реабілітації за основу. Та інші…..



ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА З ГРОМАДОЮ!

З 2022 року нам всім довелося жити та працювати у нелегкий для нашої країни

час. Я захищаю наше місто та область своєю працею кожного дня! Мені, як

депутату Одеської обласної ради, потрібно забезпечувати результативність та

якість роботи, а також ефективно виконувати усі завдання, які переді мною

ставили мої виборці. Наразі, найголовнішою метою та задачею для всіх

українців залишаєься перемога у війні над російським агресором.

За звітний період, мною, як депутатом обласної ради проведено на Савранщині

6 зустрічей з колективами по вирішенню питань розвитку спорту, допомоги

ЗСУ. Також систематично виїзджав в Ананьївську ОТГ де зустрічався зі своїми

виборцями, керівниками підприємств та закладів, фермерами, підприємцями,

представниками громадських організацій тощо. Під час зустрічі я вивчав

запити окремих громадян, проблеми, які мають місце в громаді та, в міру

можливості, вирішував їх.

Всі звернення (і усні також) опрацьовані, по більшості з них вирішені питання,

які порушувалися. Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності є

комунікація з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і

зайнятості, з усіма мешканцями Одеської громади, забезпечення своєчасного

вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують

скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх

усунення.



Подільський район, зокрема Савранська громада, отримали суттєву допомогу

для поліпшення здоров`я – на довготривале та складне лікування, реабілітацію

після перенесених хірургічних операцій тощо. В нинішній складний час дуже

важливо підтримати людей, максимально допомогти в непростій життєвій

ситуації.

Також, виступив спонсором трьох змагань з дзюдо, одного турніру по футболу

та одного турніру з настільного тенісу, забезпечивши переможців кубками,

медалями, заохочувальними призами.

Про інклюзію в українському спорті говорять достатньо, але коли постає

питання дій, а не слів – наважуються одиниці. Майстерність та професіоналізм,

сила духу та наполегливість об'єднують не лише спортсменів, які змагаються за

кубки і медалі, але й нашу команду, яка крок за кроком піднімає розвиток

спорту на якісний новий рівень.

Я ВПЕВНЕНИЙ, ЩО ДОПОМОГА ПОВИННА ҐРУНТУВАТИСЯ НА ЗНАННІ, А НЕ НА

ЕМОЦІЯХ, ЩО ПРАЦЮВАТИ ТРЕБА НАД ПРИЧИНАМИ, А НЕ РОЗГРІБАТИ

НАСЛІДКИ. ЩО ТІЛЬКИ СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ДО НАДАННЯ ДОПОМОГИ ЗДАТНИЙ

ПРИВЕСТИ ДО ЗМІН В МАЙБУТНЬОМУ!



Надавав підтримку волонтерському центру по виготовленню маскувальних сіток в селі Байбузівка Савранської

селищної ради.

Разом з депутатом обласної ради Февзі Мамутовим забезпечили осіб з обмеженими фізичними можливостями

інвалідними візками, кріслами-туалетами, ходунцями, милицями. Таку допомогу отримали 12 осіб із Саврані,

Вільшанки, Дубинового, Слюсарового, Кам`яного, Полянецького.

Разом з народним депутатом України Олексієм Гончаренком на постійній основі вітаємо ювілярів жителів

Савранської громади з врученням подарунків.

За мого сприяння протягом 2024 року 6 жителів Савранщини отримали з обласного бюджету допомогу на

лікування.

Проведено 6 зустрічей з колективами по вирішенню питань розвитку спорту, допомоги ЗСУ.

Розглянув 9 звернень, 7 з яких вирішено і 2 в стадії вирішення.



Допомога Ананьївській об’єднанній

територіальній громаді.

Основний принцип, яким я керувався у своїй роботі - це конкретна допомога мешканцям

міста Ананьєва та Ананьївської ОТГ.

В звітний період я систематично виїзджав в Ананьївську ОТГ, де зустрічаюся зі своїми

виборцями, керівниками підприємств та закладів, фермерами, підприємцями,

представниками громадських організацій тощо. Під час зустрічі я вивчав запити окремих

громадян, проблеми, які мають місце в громаді та, в міру можливості, вирішував їх.

Завдяки моєму сприянню продуктові пакети отримало велику кількість пенсіонерів,

людей похилого віку, багатодітних родин міста Ананьєва та Ананьївської ОТГ,

переселенців тощо, а багатодітні сім’ї безкоштовно отримали 30 наборів памперсів.

У звітний період я систематично зустрічався з мешканцями Ананьївщини як на

особистому прийомі, так і в закладах та підприємствах, на місцевому ринку тощо.

Не раз мною проводилися зустрічі із ананьївськими спортсменами, ветеранами бойових

дій на Сході України та пересічними громадянами, журналістами, творчою громадскістю,

підприємцями та фермерами тощо.

Крім того, я особисто відвідав деяких важкохворих мешканців 1 дільниці с.Ананьєва у них

дома, спілкувався з ними, здійснив допомогу найнеобхіднішим.



Відвідав я і багатодітну сім ю з Ананьєва, де виховуються прийомні діти, допоміг їм продуктами

харчування, солодощами, вони отримали від мене холодильник. А до багатодітних сімей в селах

Коханівка, Шимкове та 4 дільниця міста Ананьєва приїздив особисто та здійснював допомогу.

Сім ї Крохмалюк з 4 дільниці Ананьєва, в якій виховуються діти з вадами здоров я,я посприяв

отримати необхідне медичне обладнання, надав харчування, допоміг у лікуванні дитини. Отримала

допомогу від мене й смія воїна ЗСУ в селі Гандрабури. А до матерів загиблих воїнів ЗСУ, зоркрема

на 3 дільниці Ананьїва, я приїзджав особисто та здійснював їм відповідну допомогу продуктами

харчування тощо.

Мій помічник - консультант особисто привітав з «золотим» весіллям ювілярів в одному з сіл

громади, були вручені квіти та солодощі.

А пенсіонерка з міста Ананьєва на свій ювілей отримала від мене подарунок та квіти. Відвідував та

допомагав я творчій еліті Ананьївщині, зокрема відомому Ананьївському художнику Продану

Валентину Васильовичу, ознайомився з його творчістю, висловив особисту подяку за його

багаторічну працю, отримав на добру згадку від митця одну з його картин.

А невдовзі Ананьївський художник отримав від мене набір фарб та пензлів для своєї творчої

роботи.

Про свою роботу я систематично звітував як у Фейсбуці, так і на сторінках місцевої преси, на

моєму інтернет-сайті.

Під час виконання своїх депутатських повноважень мною постійно підтримується зв’язок із

виборцями, вивчається громадська думка, потреби та запити громадян через особисті прийоми та

зустрічі.



Я особисто зустрічаюсь з мешканцями Ананьївщини, в місті постійно працює мій

помічник-консультант, який здійснює прийом заяв громадян у мою відсутність та вирішує

поточні питання.

З метою вирішення проблем, зазначених у зверненнях громадян, надсилалися запити до

відповідних виконавчих органів влади, управлінь та відомств.

Я систематично звітую перед виборцями. Дописи про мою депутатську роботу були

надруковані в районній газеті «Вісті Ананьївщини», на інтернет - сайтах у Фейсбуці.

Повномасштабна збройна агресія рф в Україну повністю змінила життя україців та значно

змінила роботу всього депутатського корпусу. Від початку воєнної агресії, я особисто, як і

інші депутати нашої фракції, перебував у місті Одеса та активно долучився до

гуманітарної волонтерської діяльності та підтримки Сил оборони.



Я завжди відкритий до діалогу і готовий в межах своїх депутатських повноважень

допомагати всім, хто цього потребує, працювати задля підтримки ініціатив місцевої

громади та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу. Свою

кропотливу роботу я завжди оприлюднюю у соціальних мережах, Facebook. Робота над

пріоритетними напрямками триває постійно. Особлива вдячність нашим Силам Оборони

за можливість працювати і бути корисним у цей нелегкий час. Дякую усій команді ПП

«Європейська Солідарність» на Одещині, народному депутату України Олексію

ГОНЧАРЕНКУ, усім головам громад Одещини, депутатам місцевих рад, які приєдналися

до нашої команди, щоб ефективно розв’язувати питання мешканців регіону!

Все буде Україна, адже ми обов’язково переможемо ворога, а разом з нею і Одещина

відродиться! Слава Героям! Слава Україні!

Моя громадська приймальня знаходиться за адресою: м. Одеса, Михайлівська площа, 1,

каб. 511. Прийом громадян проводиться у другий та четвертий вівторок місяця з 09:00 –

12:00 год. (067) 708-81-88 Колойденко Вадим Анатолійович.

Працювати під час війни – непросто, але найбільше випробувань зараз випало на долю

наших захисників, які щодня борються за свободу України. Наш обов’язок – не опускати

рук, працювати, допомагати й підтримувати їх усіма можливими способами.

Я переконаний, що 2025 рік принесе нам омріяну Перемогу, але попереду ще багато

викликів і наполегливої праці.

Дякую за вашу підтримку та можливість робити внесок у розвиток нашої громади.

Депутат Одеської обласної ради Вадим КОЛОЙДЕНКО


